

2021年6月23日

各位

会社名 新日本空調株式会社
代表者名 代表取締役社長 夏井 博史
コード番号 1952 (東証 第1部)
問合せ先 上席執行役員 管理本部長 井上 聖
(TEL. 03-3639-2700)

(訂正・数値データ訂正) 2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正に関するお知らせ

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要である事が判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には__を付して表示しております。

添付資料2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は507億4百万円となり、前連結会計年度末に比べ63億1百万円増加しております。主な要因は、利益剰余金の増加30億3千万円、その他有価証券評価差額金の増加33億1千2百万円であります。

【訂正後】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は507億4百万円となり、前連結会計年度末に比べ63億1百万円増加しております。主な要因は、利益剰余金の増加30億1千2百万円、その他有価証券評価差額金の増加33億1千2百万円であります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,158	5,158
資本剰余金	6,887	<u>6,887</u>
利益剰余金	27,496	<u>30,526</u>
自己株式	△1,689	△1,623
株主資本合計	<u>37,853</u>	<u>40,949</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,222	9,535
為替換算調整勘定	159	69
その他の包括利益累計額合計	<u>6,381</u>	<u>9,605</u>
新株予約権	167	149
純資産合計	<u>44,402</u>	<u>50,704</u>
負債純資産合計	<u>98,925</u>	<u>98,634</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,158	5,158
資本剰余金	6,887	<u>6,906</u>
利益剰余金	27,496	<u>30,508</u>
自己株式	△1,689	△1,623
株主資本合計	<u>37,853</u>	<u>40,949</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,222	9,535
為替換算調整勘定	159	69
その他の包括利益累計額合計	<u>6,381</u>	<u>9,605</u>
新株予約権	167	149
純資産合計	<u>44,402</u>	<u>50,704</u>
負債純資産合計	<u>98,925</u>	<u>98,634</u>

添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,158	6,887	27,496	△ 1,689	37,853
当期変動額					
剰余金の配当			△ 1,625		△ 1,625
親会社株主に帰属する 当期純利益			4,637		4,637
自己株式の取得				△ 1	△ 1
自己株式の処分 (新株予約権の行使)		△ 4		23	18
譲渡制限付株式報酬		23		44	68
自己株式の消却					—
利益剰余金から資本剰余 金への振替		△ 18	18		—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	3,030	66	3,096
当期末残高	5,158	6,887	30,526	△ 1,623	40,949

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,158	6,887	27,496	△ 1,689	37,853
当期変動額					
剰余金の配当			△ 1,625		△ 1,625
親会社株主に帰属する 当期純利益			4,637		4,637
自己株式の取得				△ 1	△ 1
自己株式の処分 (新株予約権の行使)		△ 4		23	18
譲渡制限付株式報酬		23		44	68
自己株式の消却					—
利益剰余金から資本剰余 金への振替					—
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	18	3,012	66	3,096
当期末残高	5,158	6,906	30,508	△ 1,623	40,949

以上